

05.12 СР
-5
-9
***06.12 ЧТ
-8
-1607.12 ПТ
-8
-1608.12 СБ
-6
-1409.12 ВС
-7
-1210.12 ПН
-12
-1511.12 ВТ
-11
-16ПОГОДА
5 - 11 ДЕКАБРЯ

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Общероссийский день приема граждан

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации он проводится ежегодно с 12:00 до 20:00 по местному времени. Уполномоченные лица разных органов власти обещают с согласия заявителей личное обращение в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).

Предварительная запись заявителей на личный прием в администрации Арамильского городского округа в общероссийский день приема граждан осуществляется по телефону 8

Информация об адресах проведения 12 декабря 2018 года приема заявителей размещена на официальном сайте Президента Российской Федерации в сети Интернет на странице «Личный прием» раздела «Обращения» (<http://letters.kremlin.ru/receptions>), а также на официальных сайтах соответствующих государственных органов и органов местного самоуправления в сети Интернет.

Вниманию жителей поселка Арамиль (ул. Станционная)!
По просьбе жителей изменен график приема граждан депутатами округа № 5 для п. Арамиль на 8.12.2018 в 18:00.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по обсуждению проекта:
Решения Думы Арамильского городского округа «О внесении изменений в Устав Арамильского городского округа»

В соответствии с:
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Арамильском городском округе», утвержденное Решением Думы Арамильского городского округа от 19.04.2018 № 36/2

проведены публичные слушания по обсуждению проекта:
Решения Думы Арамильского городского округа «О внесении изменений в Устав Арамильского городского округа»

Публичные слушания проведены:
03.12.2018 с 18:00 до 19:15
(дата) (время)

по адресу:
Свердловская область, Сысертский район, Арамильский городской округ, город Арамиль,
улица Рабочая, 120А, кабинет ИЗО-студии

В публичных слушаниях приняло 15 человек. участие:

Участникам публичных слушаний представлен проект:
Решения Думы Арамильского городского округа «О внесении изменений в Устав Арамильского городского округа»

В процессе публичных слушаний по проекту поступили мотивированные предложения:

Ф.И.О.	Мотивированное предложение
1) Мезенова С.П.	Предлагают объединить три представленных проекта решений Думы Арамильского городского округа в один

На голосование вынесены вопросы:

1. Объединить три представленных проекта решений Думы Арамильского городского округа в один «Проект Решения Думы Арамильского городского округа».

Результаты голосования: 15 «за» 0 «против» 0 «воздержалось»

На основании результатов проведенных публичных слушаний вынесено следующее заключение:

1. Публичные слушания по проекту: Решения Думы Арамильского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав Арамильского городского округа» считать состоявшимися.
2. Одобрить Проект муниципального правового акта.
3. Направить Проект Главе Арамильского городского округа для принятия решения.
4. Опубликовать заключение по итогам публичных слушаний в газете «Арамильские вести» и на официальном сайте Арамильского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель
Комиссии:

Глава Арамильского
городского округа
(должность)

04.12.2018 8/343-385-32-81
(дата) (контакты)

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ-ВООРУЖЕН

На пороге сезонной эпидемии

В этом году прививочная кампания против гриппа приобрела небывалый размах – «полезный укол» планируется поставить 45% россиян.

вакцинируются в образовательных учреждениях только с согласия родителей.

Что представляет собой вакцина от гриппа?

Сейчас существуют вакцины нового поколения, практически не имеющие противопоказаний и дающие более сильный иммунитет. К ним относятся отечественная вакцина «СОВИГРИПП» для взрослых, детей и беременных женщин. Она отвечает международным стандартам и хорошо переносится.

Вакцинация против гриппа необходимо проводить до подъема заболеваемости, чтобы успел сформироваться прочный иммунитет, защищающий от гриппа.

Обычно иммунитет формируется в течение двух-трех недель.

Может ли вакцина нанести вред здоровью?

Прививка не опасна и не вызывает осложнений, в крайнем случае может проявиться покраснение на коже в месте укола, которое проходит через 2-3 дня, или небольшое повышение температуры.

Где можно сделать прививку от гриппа?

Прививку против гриппа любой желающий может получить бесплатно в период проведения кампании по вакцинации населения против гриппа в поликлинике по месту жительства. Дети активно

По трём причинам: во-первых, состав вакцины ежегодно меняется в зависимости от штамма вируса; во-вторых, иммунитет вырабатывается на срок не более года; в-третьих, снизится вероятность смерти от гриппа.

Кому врачи рекомендуют сделать прививки в первую очередь?

Рекомендуется сформировать защиту против гриппа для взрослых детей. Заболевшие дети, особенно тяжело и требует лечения в стационаре. Продолжительность заболевания у детей значительно больше, чем у взрослых.

Кому нельзя прививаться?

Если у человека острая вирусная инфекция (боль в горле, кашель, температура), то прививаться нельзя. Временно воздерживаются от вакцины при обострении хронических заболеваний. В том и другом случаях больных прививают через 2-4 недели после выздоровления или стойкого улучшения хронического заболевания.

Пока еще есть время до сезона подъема заболеваемости не надейтесь на «авось» и «а вдруг» – сделайте прививку против гриппа!

Как сэкономить время и деньги?

Хорошим помощником в этом случае станет единый портал госуслуг.

Для получения доступа ко всем его возможностям необходимо зарегистрироваться по адресу <http://www.gosuslugi.ru>. После прохождения регистрации предстоит подтвердить учетную запись в одном из пунктов подтверждения: администрация Арамильского городского округа (г. Арамиль, ул. 1 Мая, д. 12), МБУК «Арамильская центральная городская библиотека» (г. Арамиль, ул. Ленина, д. 2 Г, ул. Рабочая, д. 120 А, ул. Свердлова, д. 8 Б, п. Светлый, д. 42 А).

В данный момент наиболее востребованными являются такие муниципальные услуги, как постановка на учет для зачисления детей в образовательные организации, предоставление путевок детям для отдыха в дневных и загородных лагерях, прием заявлений и организация предоставления гражданам субсидий на оплату жилих помещений

и коммунальных услуг; предоставление отдельным категориям граждан компенсаций расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на территории муниципального образования. В списке самых популярных услуг: оформление и выдача заграничных паспортов, государственная регистрация автомототранспортных средств и прицепов к ним, предоставление информации о налоговой задолженности физического лица, государственная регистрация рождений.

В чем здесь основные преимущества? Для подачи документов не нужно выходить из дома, сокращаются сроки предоставления услуг, уменьшаются финансовые издержки граждан и юридических лиц, в том числе путем получения 30% льготы на оплату государственных пошлин.

Заявление, поданное через интернет-портал, обладает той же юридической силой и влечет за собой такие же юридические последствия, что и заявление, поданное в традиционном порядке. Поэтому, если Вы укажете неточных сведений или у Вас нет документов, необходимых для получения муниципальной услуги, то заявление будет отклонено. Более

того, умышленно указанные «неточные» сведения влекут за собой административную, а в некоторых случаях и уголовную ответственность.

В случае, если заявителю все-таки удобнее общаться непосредственно со специалистом, Вы можете обратиться в арамильский филиал ГБУ СО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» по адресу: г. Арамиль, ул. Щорса, д. 57. График работы: вторник, среда, пятница, суббота с 8:00 до 17:00, четверг с 11:00 до 20:00. Тел.: 8 (800) 707-00-04.